Школьный КВартАЛ

Октябрь | 2015 | выпуск 7(67)





А мы опять играем КВН(стр.2)



День рождения "ШКВАЛа" (стр. 3)

Слово редактора

Октябрь - месяц веселый. В этом году он начался с КВНа "По страницам любимых книг", а закончился - уходом на осенние каникулы. Надеемся, вместе с номером "Школьного КВартАЛа" вы унесли домой хорошее настроение и дневники с заслуженными пятерками и четверками.

В свою очередь "ШКВАЛ" в октябре получил целых две пятерки: 5 и 5, а в итоге - 10. Именно столько лет исполнилось нашей школьной газете и детскому общественному объединению "ШКВАЛ". Октябрьский номер - 7-й (значит счастливый!) в 2015 году и 67-й за всю историю "Школьного КВартАЛа". Вместе с выпускниками "ШКВАЛа" разных лет мы вспомнили: "Как это было". Их воспоминания, благодарности и пожелания родному объединению читайте на страницах нашего выпуска.

В свою очередь я, как выпускающий редактор, благодарю всех тех, для кого "Школьный КВартАЛ" стал маленьким домом. В негласном гимне лагеря "Штормовой" (ВДЦ "Орленок"), где я побывала благодаря "ШКВАЛу", поется: "Помни, что со Штормового мы с тобою моряки"). Так вот, все воспитаники "ШКВАЛа" - журналисты, какую бы профессию они для себя не выбрали в итоге. Ведь любопытство и желание

поделиться со всем миром самым важным и интересным живет в каждом из нас.

Но одним юбилеем "Школьного КВартАЛа", конечно, наш номер не ограничивается. Помимо продолжения рубрик, мы расскажем вам о талантах, сверкнувших на "Минуте славы", о том, какая известная социальная сеть отметила в октябре свое пятилетие, а также о многом другом.

С пожеланием удачных каникул, выпускающий редактор Ульяна Киршина.





Активист Виталий Шукис (стр.4)



А также многое другое...

Новости

пошутили и...



2 октября в предверии Дня учителя в Агалатовской школе состоялся традиционный КВН.

На тему "По страницам любимых книг" (напомним, 2015 год объявлен в России Годом литературы) со сцены шутили учащиеся 9-х (команда "15 оттенков девятых"), 10-х (команда "На районе") и 11-х (команда "Приличные люди"). По решению жюри победа досталась одиннадцатиклассникам. Один из бессменных членов жюри, "Юлий Гусман" школьного КВН - Валерий Быстров поделился своими мыслями о прошедшем мероприятии:

- КВН мне нравился еще со школьных лет. Это смех, эмоции, артистичность, соревнование и многое другое. С 2007 года, а именно тогда я закончил школу, я не пропустил

практически ни одного школьного КВНа. Время идет, юмор немного меняется, а школа и ее традиции остаются преждними. Это важно. Рад присутствовать в жюри. Всегда нахожу время для таких мероприятий. В этот раз тоже нашел и приехал. Получил массу впечатлений и удовольствия! Ребята - молодцы, играли с удовольствием, болели душой за итоговый результат. Атмосфера в зале тоже незабываема. Спасибо ребятам, учителям и всем, кто был причастен к организации этого праздника. Играйте в КВН!

Поделились опытом

10 октября делегация Агалатовской школы стала участником первого Слета школьных советов ученического самоуправления Всеволожского района. Опытом работы органов самоуправления в своих школах поделились представители 28 учреждений района.

Каждый ШУС (школьное ученическое самоуправление) представил стенд со своими информационными материалами. Арина Абрамова и Арина Чернышова рассказали о традициях Агалатовской школы всем участникам выставки, остальные члены делегации «путешествовали» по выставке и узнавали идеи своих коллег из других школ.

Во время небольшого перерыва ребята хорошенько отдохнули, потанцевали под чутким руководством Парламента Старшеклассников Всеволожского района и спикера Виктории Соколовой, набрались энергии за обедом, а после приняли участие в мастер-классах.

Мастер-классов было множество. Участники одних смогли попробовать свои силы в подготовке к конкурсу «Лидер ШУС» на мастер-классе под руководством Виктории Соколовой — призёра районного и областного конкурсов и Татьяны Владимировны Мальцевой, тьютора Парламента. Арина Абрамова на мастерклассе «Социальное проектирование» представила опыт школы — социальный проект «Свеча Памяти» - победителя конкурса проектов - 2015 г. Можно было получить опыт организатора школьных праздников, мастера сцены, документоведа, журналиста, фотографа. Каждый мастер-класс по отзывам участников был уникальным, интересным и полезным.

Итоги дня подводились в форме "открытого микрофона". Судя по высказываниям ребят, Слет не прошел даром. Все участники остались довольны, получили бесценный опыт и море позитивных эмоций.

Арина Абрамова

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

13 октября 55 лет исполнилось учителю начальных классов Ольге Викторовне Бояриной. Поздравляем Ольгу Викторовну с юбилеем и желаем ей крепкого здоровья, успеха и чтобы все в ее жизни было

Минута славы - 2015

Несмотря на холодный и дождливый октябрь, ученикам Агалатовской школы некогда скучать и тосковать, ведь 23 октября состоялся традиционный Фестиваль детского и юношеского творчества "Минута славы - 2015", где каждый мог проявить себя. В этом году он был популярен как никогда. Целую неделю работала конкурсная комиссия отборочного тура. Финал фестиваля состоял из двух отделений.

Концертная программа была обширная. В первом отделении два коллектива выступали вне конкурса — образцовый хоровой коллектив «Созвучие» (руководитель Громова М.В.) и коллектив Школы театра «Мэри Поппинс» (руководитель Гераськина С.Г.). Коллективные выступления, сольные номера, дуэты, ансамбли, гитара, поэзия — программа первого отделения под зрительские овации пролетела незаметно и завершилась массовым танцевальным флэшмобом.

Во втором отделении преобладал жанр танцевальный: танец «Счастье» в исполнении четвероклассников, танец живота в исполнении Смирновой Анастасии, сольный танец Камилы Очиловой, выступление коллектива танцевальной студии "Мафия", шуточный танец "Бублики» школы театра «Мэри Поппинс».

Все очень старались, подошли ответственно и творчески к конкурсу. За что и были награждены грамотами и горячими аплодисментами зрителей!

Алина Бердечникова

История малой Родины

Последние дни октября — это первые заморозки, дневники с оценками, ожидание каникул.... В Агалатовской школе — это традиционный Фестиваль акции «Россия — это мы!». Темы фестиваля каждый год разные. В этом году - «История моей малой Родины».

Фестиваль был проведён в форме игры-виртуального путешествия по местам Агалатовского поселения, Всеволожского района, Ленинградской области. Проводилось путешествие с 27 по 30 октября. Его участниками стали все школьники — с 1 по 11 класс.

Старт фестиваля для 5-11 классов был дан в актовом зале. Депутаты

Школьного Парламента напомнили об истории акции «Россия - это мы!», которая проводится во всех школах Всеволожского района, подвели итоги оргкомитета «Следопыты», проведённого в школе по работы Парламента Старшеклассников Всеволожского района. Затем все классы отправились по разнообразным краеведческим «маршрутам», география и темы которых раскинулись от парка графа Шувалова в Вартемягах и заочного знакомства с односельчанином, народным артистом России Иваном Краско до истории усадьбы Приютино и острова Коневец.

Виктория Соколова



Юбилей



3

ШКВАЛ

"Привет, а жить ты будешь долго - я вспоминал тебя"

За эти 10 лет "ШКВАЛ" стал родным не для одного десятка учеников Агалатовской школы. Мы попросили уже выпустившихся юнкоров рассказать, чем же запомнился и что привнес в их жизнь "Школьный КВартАЛ":

Александр Кабин, заместитель руководителя отдела вещания 1М ТВ:

- В далеком 2005 году я заглянул в кабинет информатики - а там Сашка Кургин, Настя Никитина и Татьяна Владимировна сидят перед экраном компьютера. "Что делаете?" - полюбопытствовал я. "Газету" - хором отвечают они.

Вопрос оказался роковым: все закрутилось, завертелось, и я стал верстальщиком и журналистом "Школьного КВартАЛа". После этого были конкурсы, выезды, победы, разбитый стеклянный кубок на "Голосе моря" (не довезли), друзья, наставники... "ШКВАЛ" стал не просто внеурочной деятельностью, а красками, которые разукрасили мои школьные будни, и указателем на дороге жизни - ведь с журналистской деятельностью я не расстаюсь до сих пор.

Оксана Сулягина, инженер 3 категории:

- Профессиональным журналистом я так и не стала, но в редакции я получила бесценный опыт. Пять лет в "ШКВАЛе" научили меня работать в команде, мыслить креативно, добиваться цели и ответственно подходить к своей работе. Но самое главное, что дал мне "ШКВАЛ" - это дружба. Спасибо и нашему руководителю - Татьяне Владимировне Мальцевой, в которой я и сегодня уверена на 100%. Она поддержит, подскажет, выслушает и всегда даст дельный совет.

Оксана Коваль, студентка 4 курса ПГУПС:

- Спасибо "ШКВАЛу" за настоящую школу общения с людьми! Я попала в газету маленькой робкой пятиклассницей, а в итоге стала увлеченной активисткой! "ШКВАЛ" оставил мне множество впечатлений и приятных воспоминаний.

Мария Лушникова, инженер по стандартизации:

- "Школьный КВартАЛ" - наше общее детище, учитель, друг. В жизни каждого из его юнкоров он останется памятной страницей. Спасибо ему за друзей, возможность проявить свои таланты и побывать в новых городах. И за любимую "коморку" - нашу редакцию, где всегда был уют и веселье.

Мария Петрова, студентка 3 курса СПбГАСУ:

- Наш маленький кабинет-редакция на время учебы стал нам вторым домом, а объединение - второй семьей. Спасибо "ШКВАЛу" за уют, за уголок, где можно было забыть об уроках и заботах, Спасибо ребятам, "коллегам по цех" за дружескую непринужденность и творческую атмосферу. И, конечно, Татьяне Владимировне за ее поддержку и возможность найти свое "Я".

С Днем рождения, "Школьный КВартАЛ"!

20 октября "ШКВАЛ" отметил свое 10-летие. В этот день каждый ученик Агалатовской школы смог больше узнать об объединении и сфотографироваться с символом объединения - пчелкой.

В этот день на каждом этаже Агалатовской школы можно было встретить ребят в футболках с символикой объединения. Всем желающим они рассказывали об основных направлениях деятельности "ШКВАЛА": журналисты, барабанщики, игротехники. Кстати, по итогам дня "ШКВАЛ" пополнился ещё шестью новичками, а самым активным участником акции был выпускник 2013 года Сергей Фокеев.

- День получился насыщенным и интересным, как мы и планировали. Хорошо, что мы смогли разделить радость этого праздника со всеми учащимися нашей школы, - отметила Мария Аркадьевна Криушина, руководитель ДОО "ШКВАЛ", - Спасибо всем, кто принял участие в нашем празднике.

Но одним днем празднование не закончилось - 23 октября на "Минуте славы" был показан видео-ролик, снятый специально к 10-летию "ШКВАЛа", а 24 октябра на районной акции «В кругу друзей» делегация «ШКВАЛовцев» поделилась «оранжевым настроением» с объединениями Всеволожского района.

ШКВАЛ": ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА, ВСЕГДА...

20 октября - день рождения, общий для многих учеников, выпускников, и даже педагогов Агалатовской школы. 20 октября 2015 года детскому и молодёжному объединению «ШКВАЛ» - 10 лет! Вы ещё не знакомы со ШКВАЛом? Специально для вас — экскурсия в прошлое.

Первый номер газеты "Школьный

Первый номер газеты "Школьный Квартал" вышел в свет 20 октября 2005 года. С этого момента в Агалатовской школе начинает работу журналистский клуб "ГаZZета". Двойная "ZZ" отражена в девизе объединения: "УZZнать про всераскаZZать каждому".

А ещё — это звонкое жуЖЖание символа объединения - трудолюбивой пчелки. За годы существования газеты изображение пчелы менялось трижды. Вы и сегодня на страницах Школьного КВартАЛа непременно найдёте одну из них.

Первый выпуск газеты - 10 экземпляров, но в результате проекта «Школьная пресса», после признания деятельности по изданию газеты "Школьный Квартал" общественно значимой, в 2006 году количество экземпляров увеличилось до 999! Издание было зарегистрировано в Реестре школьных печатных изданий Ленинградской области и России. Тираж и цветность «ШК» меняется, в сентябре это было 200 цветных экземпляров, чего мы

нашей школьной газете на многие годы желаем.

Кто главный? Объединение – общее дело, успехи и неудачи которого зависят от каждого из множества «пчёлок». Но есть те, чьи имена нельзя не упомянуть в нашей экскурсии во времени:

Первый редактор "Школьного Квартала" - Анастасия Никитина, первые верстальщики - Александр Кургин и Тимофей Дорожкин. Первый руководитель объединения детей и взрослых — Татьяна Владимировна Мальцева. Первая выпускница ШКВАЛа, которая получает педагогическое образование и сегодня является руководителем объединения — Мария Аркадьевна Криушина.

Первый автор Пчёлки-символа — Оксана Коваль.

Первый победитель областного конкурса «Лидер XXI века» и обладатель Премии Президента — Мария Петрова, первой в конкурсе лидеров самоуправления стала Оксана Сулягина, первым победителем областного конкурса юных журналистов — Вика Толстова.

Первым "орленком" (побывала в лагере «Орлёнок») от "ШКВАЛа" стала Ульяна Чумакова.

Первыми "ШКВАЛ" в Молодёжном Совете Агалатовского СП представили Ольга Воробей и Сергей Фокеев.

Первой в «большой» газете опубликовалась Надежда Напольская (это был питерский Gaudeamus), первым «настоящим» тележурналистом стал Александр Кабин, первым аккредитованным представителем прессы стал Иван Феклистов (причём на Олимпийских играх в Сочи!).

Первыми издателями «дочерних» изданий – Екатерины Егорова и Никифорова («Физики & лирики»), Виктория Воробьёва («Созвездие»).

Почему ШКВАЛ? 15 сентября 2007 года на общем собрании журналистов принято решение переименовать клуб "ГаZZета" в "ШКВАЛ" - аббревиатуру от названия издания Школьный КВартАЛ и расширить объединение журналистов другими направлениями работы. Сегодня "ШКВАЛ" - это не только журналисты, но и барабанщики, вожатые, игротехники, воспитанники "Доброшколы". ШКВАЛ ждёт тебя и твои новые идеи!



Напоследок Октябрь 2015

Ноябрь

04.11. День народного единства

09.11. Старт Недели спорта "Кубок школьного спортивного клуба "А-Галактика"

19.11. "День школы, свободной от курения"

20.11. "День правовых знаний" (Классные часы, посвященные 70-летию начала Нюрнбергского процесса)

20.11 – День рождения Парламента Старшеклассников Всеволожского района

21.11. "Дорога здесь пробита сквозь блокаду" (II этап Вахты Памяти)

24.11-29.11 Акция «Пусть всегда будет мама!», конкурс детского творчества

27.11 Праздничный спектакль «Мама главное слово в каждой судьбе»

28.11 - Встреча в литературной гостиной, посвященная 100-летию со дня рождения писателя Константина Симонова.

30.11 Начало Акции «Я – гражданин России!», посвящённой Дню Конституции РФ

В Агалатовской школе завершился школьный этап соревнований по флорболу

9 октября проведены соревнования между учениками 5 классов. (1 место – 5 б класс; 2 место - 5 в класс; 3 место -5 а класс)

15 октября проведены соревнования между учениками 6 классов. (1 место -6 в; 2 место – 6 б; 3 место – 6 а; 4 место



Всего добьётся сам

Мы продолжаем знакомить вас со "школьными звездочками". Героем нашего октябрьского номера стал Виталий Шукис.

Виталик - ученик 11 класса, хорошист, один из актёров театра «Мэри Поппинс» и просто хороший друг. Он победитель муниципального и областного этапов и участник заключительного этапа Всероссийской олимпиады по технологии, победитель многих спортивных соревнований в школе, экс-председатель Малого Школьного Парламента, экс-президент школьного спортивного клуба "А-Галактика".

По его словам, успевать всё достаточно просто, главное четко видеть цель. Он также считает, что большое количество времени должно уделяться учебе.

В планах Виталия - стать логистом (логист – это человек, который профессионально занимается доставкой товара, его дальнейшим складированием, а также разрабатывает наиболее выгодную схему поставок. - прим.редакции). В



долгосрочной перспективе Виталий хочет стать предпринимателем.

Если бы в руки Виталика попалась золотая рыбка, то он бы загадал, чтобы все его родные и близкие были здоровы и счастливы. А всего остального, говорит Виталий, он сможет добиться сам.

Мы благодарим Виталия за приятное общение и желаем, чтобы все его мечты сбылись.

Ведущая рубрики Александра Иванова

"Instant Telegram"

Современному поколению свойственно параллельно с реальностью вести активную жизнь на просторах различных социальных сетей: . Одноклассники, ВКонтакте, Instagram. Хорошо это или плохо - выбор за вами. В нашей рубрике мы рассказываем о них без прикрас.

Instagram - социальная сеть для обмена фотографиями и видеозаписями. Придумали ее студенты Майк Кригер и Кевин Систром. Приложение появилось в октябре 2010 года - в этом году ему исполнилось 5 лет! Как любит говорить Майк Кригер, Instagram является приложением, которому потребовалось всего 8 недель чтобы встать на курс и поплыть, но чтобы стать действительно классным кораблем, ушел еще год работы.

На сегодняшний день в Instagram зарегистрировано свыше 200-миллионов пользователей! Само слово "Instagram" чаще всего рассматривают, как сочетание двух английских слов: "Instant" (мгновенный) и "Telegram" (телеграмма). С этим связан и квадратный формат фотографий в Instagram как в камерах мгновенной фотографии.

Кстати, ученые доказали, что в большинстве случаев профили в разных

социальных сетях - это всего лишь иллюзия прекрасной и благополучной жизни. Ведь люди стараются «выкладывать» только счастливые моменты. А все свои переживания и страхи оставляют в себе. Как ни странно, соцсети, пользователи которых показывают только свои лучшие стороны, вызывают у многих сильный стресс. Этот феномен был описан ещё в 1954 году социальным психологом Леоном Фестингером: по его мнению, большинству людей свойственно оценивать самих себя, основываясь на успехах и неудачах других людей. В противовес этому в начале 2015 года за рубежом начал набирать популярность тренд под названием «Finstagram» - чтобы снизить психологическое давление, девушки создают второй профиль в Инстаграме только для самых близких друзей, в котором рассказывают о своей жизни без прикрас.



Юлия Портнова



Школьный КВартАЛ

188653, Ленинградская область, Всеволожский район, д. Агалатово д 163 тел., факс 8(81370)58-456 http://www.agschool.ru e-mail:

agalatovo_soch@mail.ru

Выпускающий редактор: У. Ю. Киршина Для вас работали: Александра Иванова, Арина Абрамова, Алина Бердечникова, Юлия Портнова, Пресс-центр Агалатовской школы Верстка: Владислав Тарасов Художник: Анастасия Саенко

Издание Муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения "Агалатовская средняя общеобразовательная школа"

Выходит с октября 2005 года. Зарегистрировано в реестре школьных изданий Poccuu RSPR-982, в реестре школьных изданий Ленинградской области.

Тираж: 200 экземпляров Дата выхода в свет: 30.10.2015г.

